



ЛИСТ СИНДИКАТА ПТТ СРБИЈЕ

**ПОШТАР**



КОНФЕДЕРАЦИЈА  
СЛОБОДНИХ  
СИНДИКАТА

Билтен 202

[www.sindikatsrbije.org.rs](http://www.sindikatsrbije.org.rs)

март 2017.

## У СРЕДУ ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА

Штрајкачки одбор Синдиката ПТТ Србије донео је одлуку о једночасовном ступању у штрајк упозорења 29.03.2017. године у времену од 11,59 до 12,59 часова. Штрајк упозорења ће бити организован као знак протеста према Влади Републике Србије и пословодству Поште због неиспуњења наших захтева. Позивамо Вас, да заједно са члановима Синдиката ПТТ Србије, узмете учешће у штрајку јер је решавање наших захтева у интересу свих запослених.

### Захтеви Синдиката ПТТ Србије

Због мноштва проблема и нерешених питања за која су надлежни наш оснивач, Влада Републике Србије, ресорно министарство и пословодство, Штрајкачки одбор је дефинисао следеће штрајкачке захтеве:

- Тражимо од Владе Републике Србије да нам врати зараде које су неправедно и неоправдано умањене. Наше зараде су далеко испод републичког просека и нема никакве логике ни оправдања за ову пљачку сиротиње. Позивамо Владу да узме од богатих а нама да омогуће да преживимо ова тешка времена.
- Тражимо од Владе Републике Србије да укине Уредбу о забрани запошљавања, јер је то пре свега неправедно према радницима који већ годинама раде у нашем систему, а не могу добити решења о сталном радном односу, чиме им је угрожена будућност и егзистенција. Странцима се дају силне паре да запошљавају раднике у Србији, а ми не тражимо ништа. Имамо посла, имамо обучене и добре раднике, само нам дозволите да радимо и доприносимо. Ако Уредба остане на снази, тиме се Влада ставља на страну приватног капитала и појединаца који користе ову ситуацију и полако али сигурно нам преотимају тржиште. Да ли је то званична политика наше Владе?
- Захтевамо као социјални партнери поштовање Колективног уговора за Јавно предузеће „Пошта Србија“. Наводимо пример да није испоштован члан 136, став 1. КУ; Синдикати имају право на информисање и изражавање својих ставова по битним питањима из области рада.

Чињеница је да је послодавац без консултација (социјалног дијалога) донео акт, којим битно задире у област рада, а тиче се поступања са евидентираним слободним данима, који су углавном последица немогућности коришћења годишњих одмора.

У вези напред наведеног:

- Захтевамо да се поништи срамотна одлука о брисању слободних дана, јер је то по нама до сада невиђена пљачка радника Поште. Сваки избрисани сат се може прерачунати у новац и то је незаконита добит Поште на рачун радника који су ионако мизерно плаћени. Такође, опозвати одлуку о коришћењу слободних дана до 31 марта јер је немогуће спровести је, а да радници поново не буду оштећени.
- Због напред наведених проблема, као и проблема везаних за набавке, функционисање РЈ Пошта Нет и РЈ Одржавање (непоштовање процедура за доношење одлука), а пре свега због бахатог односа директорке Предузећа, Мире Петровић, Главни одбор Синдиката ПТТ Србије, на својој седници одржаној 21.03.2017. године, једногласно је донео Одлуку да се од одговорних тражи њена смена, јер је сваки даљи покушај за успостављање социјалног дијалога очигледно само губљење времена.

У циљу успостављања правог социјалног дијалога и превазилажења напред изнетих проблема, очекујемо од надлежног министра за Пошту, да обезбеди што хитнији састанак свих релевантних субјеката.



СИНДИКАТ ПТТ СРБИЈЕ